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Pacuét n Noab6bop — Perynaropa pacxoaa soAabl

UcxoaHble gaHHbIe

7.00 m3/uyac  Pacxop Boabl KoTopbili 6yaeT nogaepxunsate 6.00 6ap [aBneHune Boabl Nepes perynsaTopom

perynstop

40 °C MakcuManbHas TemnepaTtypa Boabl B Mecte  0.50 6ap [lonycTumas noteps AaBAeHUs Ha perynsitope

yCTaHOBKM

Pe3ynbTaTtbl pacuyéra

[7.00 m3/uac] / [0.50 6ap]”0.5 = 9.90 [M3/yac]
Tmax 40°C <= 70°C
( [G 7.00 M3/4ac] / [Kvs 20 m3/uac] )~2 = 0.12 [6ap]

[7.00 m3/uac] / {3600 *3.14 *([DN40] *0.001)"2 *0.25} =
= 1.5 [M/c]

Tpebyembii Kv
KaBuTaumm Ha perynsitope He 6yaet

MapeHne naBneHns Ha MOMHOCTbIO OTKPbLITOM perynatope ¢ Kvs=20
[M3/4ac] npu npoTtoke 7.00 [M3/4yac]

CKOpOCTb MOTOKa B Npeaenax HopmuposaHHon V < 3.0[m/c]

Pe3ynbTar noa6opa : Perynatop pacxoaa

Danfoss : AFQ VFQ2

Denmark

noaAepXuBaeT 3aAaHHblli pacxos Yepes knanaH
npuv yeeJiM4eHUn pacxoaa - 3akKpbiBaeTcCs

HOPManbHO OTKPbIT

DN 40 [mMMm] HoMuHanbHbLIN AnamMeTp perynatopa
Kvs 20 [M3/uac] MponyckHas cnocobHOCTb
PN 16 [6ap] HoMunHanbHOe pasneHune

0.60...11 [M3/uyac] [nana3oH pacxofa KOTOPbI NoaaepXuUBaeT perynatop

0.20...20 [6ap] [nana3oH NageHusl AaBfeHns Ha perynsTtope

dT 5 ... 200°C JonycTuMblil Ananas3oH TemnepaTyp TenioHOCUTens
4yryH / cranb MaTtepuan kopnyca

50 % [MpoueHT OTKpbITMS 3aTBOpa perynsatopa npu KOTopoM

Kv=9.90 [m3/4yac], a notepu gasnenHus coctasat 0.50
[6ap] npn npoxoxaeHun pacyeTHoro pacxoga 7.00

[m3/uac]



